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Parent and Carer Questionnaire 2018 
Results 
The following charts represent the combined results of the 2018 Parent and Carer Questionnaire. Thank 
you to everyone who submitted a completed response. We appreciate your overwhelmingly positive 
feedback and constructive comments​. 
 
(2017 totals for ‘strongly agree’ responses are included in barcks for comparison. The combined ‘Agree’ 
and ‘Strongly Agree’ are consistently 98% to 100% year on year) 
 

 
(2017 % strongly agree = 77%) 
 

 
(2017 % strongly agree = 79%) 
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(2017 % strongly agree = 73%) 
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(2017 % strongly agree = 65%) 
 

 
(2017 % strongly agree = 60%) 
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(2017 % strongly agree = 67%) 
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(2017 % strongly agree = 69%) 
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(2017 % strongly agree = 71%) 
 
 

 
 
 
(2017 % strongly agree = 75%) 
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